

Oromiak Első Nagy Világtalálkozója

Egykori és jelenlegi oromiak ünnepélye

– *Oromi vagy, oromi voltál, erről a környékről származol? Gyere haza augusztus 19-én!* –

Mindenkit valaki hazavár! Mi téged várunk, ha Oromról vagy környékéről származol! Akár te születél ezen a tájon, a szélmalom tövében, a központhoz közel, a Fehér úton, a messzilátó közelében, Újfalú környékén vagy a völgyesi tanyavilágban, az ustorkai iskola padjait koptattad vagy az Almásinál báloztál, akár a szüleid vagy a nagyszüleid és a gyerekkorod emlékeibe beivódott egy-egy pillanat, ami ide köt, akár egy szempillantásra, egy nyár idejére vagy évekre, Oromra gyere haza! Leld meg a régi otthon helyét, ahova emlékeink sokasága már régen hazavár. Több úton is megközelítheted és felidézheted a letűntnek hitt korok színhelyét! Akár Kispiac, Szabadka, Zenta, Kanizsa, vagy Csantavér irányából is jössz, az út hazavezet mindenhol, még ha már el is felejtetted, egykor milyen jó volt itt! Most felidézheted és találkozhatasz a régi ismerősökkel, akiket az élet Németországba, Kanadába vagy még távolabbra vezetett, de vagyunk itt még sokan, akik itt születtek és emlékezünk Rád is! Együtt róttuk a poros utakat, legeltettük a jószágokat, felmondtuk a leckét Bosznai vagy Tímár tanító bácsinak, emlékszel-e? Itt voltak a rokonaid, a régi barátaid és ismerőseid, akik utódaikkal együtt szeretnének téged látni. Akiknek elmesélheted, hogy hová sodródtál ebben a kacifántos életben, milyen utat jártál be, milyen fájdalmak, sorscsapások és örömök értek! Kíváncsiak vagyunk arra, hogy alakult a te utad, mi lett belőled, hány gyereked és unokád lett, lett-e egyáltalán? Mi is elmeséljük majd, milyen most itt az élet, hová lett a kemence, a kút meg a cséplőgép, ami mellett izzadtunk, meg hogy divat-e még a szalmahordás, a kapálás errefelé. Megkérdezheted, mi van veled, akivel együtt játszottál vagy már csak halványan emlékszel a fűrtjeire meg a nagyapjára.

Gondoltunk egy nagyot és úgy döntöttünk, augusztus 19-én összehozunk egy találkozót, ahol amellet, hogy elbeszélgetünk, találkozunk régi ismerősökkel, játszótársakkal és rokonokkal, akiket nem látunk mindennap, még eszünk és szórakozunk is egy jót az iskola udvarában.

Már most, az év elején jegyezd be a naptáradba, hogy ne jöhessen közbe semmi és te is itt lehess hosszú idő után, a világ bármely tájáról is jössz! Innen származol, a gyökereid ide kötnek a közös otthonunkhoz, ahonnan kinőtt az életed fája, ahonnan elindultál felfedezni a világot.

Szólj az ismerőseidnek, hogy jöjjenek el ők is! Ekkor tartjuk falunkban a Malomfesztivált is, megláthatod, hogy a fiatalok hogy szórakoznak, de te is bekapcsolódhatsz abba a buliba is, vagy a gyerekeid, akik külföldi és hazai sztárok zenéjére csápolhatnak, de fürödhetsz nem csak az emlékek tengerében, hanem a medencében is, sőt bejárhatod a környéket is, felidézve a sok szép pillanatot a finom ebéd mellett.

Szólj mindenkinek, aki orominak vallja magát, akár itt fogant vagy itt élt, de elszármazott!

Délelőtt tízre ha megérkezel, beszélgethatsz, barátkozhatsz a rég nem látottakkal, akik örömben és szórakozásban is résztvennek. Ha te is büszke vagy rá, hogy oromi vagy, úgy mint Baráth (Szabó) Emília, az énekesnő, Kovács Frigyes, a színész vagy Tolnai Ottó, az író, akik biztos itt lesznek, akkor gyere el te is augusztus 19-én! Hívd el az ismerőseidet, de ha helybeli vagy, a helyi közösségben is bejelentheted, kit kellene még meghívunk, akit szeretnél, hogy ott legyen az Oromiak Első Nagy Világtalálkozásán!

„Az otthon ott van, ahol a kezdet!”

A szervezőbizottság